

巴塞「愛」莫能助 送鄰居降班保爭標希望

# 皇馬直路衝刺

## 不雜餘力



皇馬來波對艾拉維斯右閘出缺，施丹(右)或會安排費蘭特文迪(左)由左路移至右路鎮守。



西班牙甲組聯賽「皇巴之爭」仍然繼續，巴塞隆拿憑藉蘇亞雷斯一箭定江山小勝愛斯賓奴，將後者踢落西乙之餘同時保持今季爭標希望。不過，巴塞目前形勢仍然被動，只能期盼皇馬當地時間周五晚迎戰艾拉維斯爆冷失分，才有望在季尾的僅餘3場比賽後來居上。(now632台周六4:00a.m.直播) ■香港文匯報記者 郭正謙

巴塞今季雖然斥巨資購入基沙文及法蘭基迪莊，不過球隊中前場的進攻和組織卻表現得時好時壞，近期更有將帥不和的消息傳出。9日凌晨主場迎擊深陷護級漩渦的愛斯賓奴，巴塞亦一度踢得非常辛苦，兩隊下半場各有一名球員被逐，巴塞最終憑藉蘇亞雷斯的門前補射以1:0小勝同城「鄰居」，落後少踢一場的皇馬1分，保住爭標的一線希望。

巴塞在聯賽積分榜曾有領先優勢，但西甲上月復賽後頭6場聯賽和了3場，皇馬同期則全部報捷，令到榜首位置換位。要在餘下3輪比賽追上皇馬的難度不小，然而蘇亞雷斯強調不會因而輕言放棄：「我們要做的就是之後3場比賽中勝出，皇馬會否失分非我們能控制，我們只需做好自己等待機會。」

### 「白衣兵團」防線被迫執位

皇馬餘下4場對手中只有維拉利爾較難應付，接下來

在迪史提芬奴臨時主場面對5連敗滑落到倒數第四位的艾拉維斯，料可輕鬆過關。「白衣兵團」在頻密賽程下近仗的前場侵略性縱不及復賽之初，然而主帥施丹及時調整戰術，以穩為先拖慢節奏及保持控球，創下近7場全勝驕人成績，加上隊中小將愈見成熟，讓施丹有更多可用之兵。是役稍令施丹頭痛的是「帶刀後衛」隊長沙治奧拉莫斯和右閘卡華積積賽，預料左閘費蘭特文迪要臨危受命移至右路鎮守。

### 愛斯賓奴27年來首落西乙

「加泰雙雄」巴塞與愛斯賓奴今季都讓支持者同樣失望，此戰全失3分的愛斯賓奴更是提前3輪宣布護級失敗，國足前鋒武磊於完場前4分鐘後備上陣，惜未能改變戰局，愛斯賓奴來季將要27年來首度降至乙組作賽。球隊主帥魯菲特賽後向球迷表達了歉意，他說：「眼下的情形非常讓人痛心，但我們必須昂起頭，重新站起來。」

## 武磊西甲生涯悲喜交織

香港文匯報訊(記者 梁志達) 愛斯賓奴降班，武磊最終究竟是去是留？而回顧他過去一年半的西甲生涯，最精彩的時刻當數上賽季射入鎖定歐霸盃外圍賽

資格的入球，還有今個球季西甲首循環射破巴塞隆拿大門迫和對手2:2。

武磊去年冬季從上海上港轉投愛斯賓奴後備受重用，16次披甲有12場是出任正選，貢獻了3個「土哥」。其中西甲最後一輪對皇家蘇斯達，武磊射成2:0鎖定勝局，協助愛斯賓奴相隔12年重返歐洲賽舞台。

今年1月初西甲首循環的巴塞地區打吡戰，在74分鐘後備入替的武磊完場前3分鐘建下奇功，於禁區右邊突破越位射遠柱中鵠，協助愛斯賓奴迫和2:2，成為巴塞時任主帥華維迪遭免職的導火線。整個賽季，武磊各項賽事上陣46次有8球斬獲，當中28次是踢正選，可惜季尾7場比賽連續「啞火」。愛斯賓奴整體進攻乏力，是球隊降班的重要原因。



武磊(右三)未能重溫首循環攻破巴塞大門的舊夢。



蘇亞雷斯(左)一箭定江山，成為巴塞在這場打吡戰的贏波功臣。



愛斯賓奴提前三輪篤定降班，貝拿度荷西完場一刻抱頭嘆息。

## 普巴回心轉意留效紅魔？

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 曼聯近期氣勢如虹，隊內氣氛亦比摩連奴執教時大有改善。曾經盛傳離隊的保羅普巴於般奴費南迪斯加盟後猶如找到了最佳拍檔，有指該法國球星或會回心轉意

選擇留隊。主帥蘇斯克查公開呼籲普巴留效紅魔，更已為他的續約留起預算。普巴自從與曼聯前任主帥摩連奴交惡後一直盛傳離隊，祖雲達斯及皇家馬德里均有望成為他的新東家。不過自新冠疫情爆發各大勁旅理財更為審慎，加上蘇斯克查上任後曼聯戰績及更衣室氣氛均有改善，有指普巴或會回心轉意選擇留隊。蘇帥明言：「我當然希望最好的球員留隊，普巴復出後表現出色，可以看到他享受比賽，他是球隊未來重要一員。」普巴與曼聯合約尚有1年期，為續約工作順利蘇帥更特意留起預算空間。



普巴(右)復出後和般奴費南迪斯合作得不錯。

## 離「城」在即 施華呈獻大師級演出



香港文匯報訊(記者 梁志達) 雖然利物浦冠軍已達，然而英超還有四大紀錄打破在望，在本輪作客3:1擊敗白禮頓的倒數第五輪比賽，頭號前鋒穆罕默德沙拿個人梅開二度，短短3個球季這位埃及球星已為「紅軍」製造了100個入球。至於次席已穩的曼城亦沒有因而放軟手腳坐等收季，大衛施華離巢「藍月兵團」在即作中場大師臨別表演，是役交出入球和兩記助攻，連續

10年於英超的助攻達到雙位數。曼城於9日凌晨英超向紐卡素豪派5蛋，34歲的大衛施華交出1入球2助攻，本賽季聯賽助攻達到10次，是連續10年英超助攻次數達到雙位數。談到這名將於賽季結束後離隊的愛將，領隊哥迪奧拿讚揚道：「他(大衛施華)是球場上的藝術家，能在非常狹小的空間下傳球，腳下功夫出色，看他踢球就是一種享受。」曼城是役入球者還有加比爾捷西斯、馬列斯和史達寧，延續球隊「多點開花」的進攻特色。

### 沙拿英超入球加助攻上百

同日利物浦作客贏白禮頓3:1，繼續逼近包括積分破百等等的四個英超紀錄。穆罕默德沙拿今仗貢獻了2入球1助攻，效力紅軍3個賽季他在英超便製造了100個入球，包括親自破網73次及27記助攻，隊史上僅次於製造212球的謝拉特、158球的科拿及148球的奧雲。對於隊長兼中場佐敦軒達臣傷出，紅軍領隊高洛普認為他是膝傷問題。



大衛施華(右二)繼續綻放光芒。



沙拿為利物浦起孖。

## 美職回歸 拿尼絕殺落碧咸面

被新冠肺炎疫情耽擱數月之久的美國職業足球大聯盟(美職)當地8日上演回歸戰，重裝上陣的並非常規

賽，而是一項名為「美職回歸盃」的賽事，並移師佛羅里達州奧蘭多附近的迪士尼世界ESPN體育大世界園區進行。8日揭幕戰是一場佛羅里達打吡，最終東道主奧蘭多城憑昔日曼聯大將拿尼的絕殺，以2:1擊敗前英格蘭球星碧咸投資的美職新軍國際邁阿密。至於已有多名球員確診染疫的FC達拉斯則臨陣退賽。



拿尼(左三)奠勝。

### 長話短說

#### 柏歷堅尼重回西甲接掌貝迪斯



柏歷堅尼

復賽後數仗不勝，貝迪斯解除了路比的主帥職務，這支暫列西甲積分榜中游的隊伍昨日宣布，由曾經執教皇家馬德里、曼城的柏歷堅尼接掌兵符。66歲的柏帥外號「智利工程師」，去年12月與英超韋斯咸分道揚鑣後一直賦閒在家。

#### 羅馬 拿坡里齊收勝績

意大利甲組聯賽當地8日第31輪，羅馬主場2:1贏帕爾馬，拿坡里作客2:1挫熱拿亞，羅馬及拿坡里同積51分順列第5及第6位。前四暫無危機的阿特蘭大主場則輕取森多利亞2:0。

## 哥羅福加盟 網隊急召復賽救兵



香港文匯報訊(記者 梁志達) 美職籃(NBA)將於7月30日重啟，惟部分球隊球員或有傷或擔憂染疫風險都

申請了不參加復賽。其中布魯克林網隊由於多人缺陣，球隊昨日就與40歲老將哥羅福達成協議，作為復賽臨時救兵。



哥羅福在NBA有20年的比賽經驗。

哥羅福之前NBA生涯效力過8支球隊，打過1,326場比賽，平均每場取得14.6分，曾3度獲選年度「最佳第6人」，投進2,220個三分球位列NBA第8。網隊同時簽入前湖人將米高比士利，但這位老兵由於違反藥檢規例，需待季後賽才可解禁復出。

網隊復賽面臨兵荒，甸拿迪和迪安達佐敦都確診新冠肺炎，前者在最新一輪病毒檢測仍呈陽性，鐵定退出復賽，另贊特拿因家庭理由申請免役，杜蘭特和艾榮又因傷缺陣，30勝34負暫列東岸第6的網隊為確保季後賽席位，只好班救兵應急。